

教学简报

Teaching Briefing

(2018-2019 学年)

第 10 期

2019 年 2 月 26 日

No.10

Feb.26,2019

河南建筑职业技术学院教务处主编

Edited by Teaching Affairs Office of HTCC

本期要目

★我校召开 2019 年工作会议

★我校召开新学期教学工作会议

★新学期伊始，校领导带队检查新学期开学工作

我校召开 2019 年工作会议

2月23日上午，我校在第三会议室召开2019年工作会议，就2018年度各级各类先进单位和个人进行表彰，对2019年度工作进行安排部署。校领导陈丙义、吴承霞、杨明喜、刘存龙、毛润山、唐静州、焦涛出席会议。杨明喜副书记主持会议，副科级以上干部、高级职称人员和获奖人员代表参加了会议。

吴承霞副校长作2019年工作报告，对过去一年的重点工作进行回顾与总结，并对新一年工作进行安排部署。吴副校长指出2018年全校师生统一思想、凝心聚力，在各方面工作取得了可喜可贺的成绩，新的一年将继续高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，深入贯彻落实党的十九大和全国教育大会精神以及省市教育工作部署，把握新时代新机遇，立足新起点新目标，狠抓各项工作落实，为学校教育事业新发展新跨越开好局、起好步、奠好基。

会上，纪委刘存龙书记宣读《省住房和城乡建设厅直属机关委员会关于表彰2018年度厅直机关“五好”党组织优秀共产党员优秀党务工作者的决定》、《学院委员会关于表彰优秀党务工作者和优秀党员的通报》；工会毛润山主席宣读《省住房和城乡建设厅直属机关工会委员会关于表彰厅直机关2018年度先进基层工会先进工会分会（小组）支持工会工作领导干部优秀工会工作者优秀工会积极分子的决定》、《学院工会委员会关于表彰2018年度工会工作先进集体和优秀个人的决定》；唐静州副书记宣读《省住房和城乡建设厅关于表彰2018年度文明处（科）室内文明个人的决定》、《学院关于表彰2018年度精神文明建设先进集体和先进个人的决定》；焦涛副

校长宣读学院报省住房和城乡厅表彰的先进个人、《学院关于表彰2018年度学院先进单位、先进个人和考核优秀人员的通报》。

大会举行颁奖典礼，校领导为获奖人员代表颁发了证书。

陈丙义校长作总结讲话，指出2019年是中华人民共和国建国70周年，是深入贯彻落实党的十九大精神的关键之年，是落实全国教育大会精神的开局之年，全校师生要紧紧围绕教育高质量发展走在前列目标追求，加强党对教育工作的全面领导，准确把握新形势新任务，强化队伍建设，实施科研兴教和依法治教，坚持立德树人，严格师德师风，树立特色鲜明的高水平建筑院校目标。陈校长提出以下几点要求：一要不断强化学习意识，深入推进职业教育改革，坚持对标对表，提高理论水平和业务能力；二要不断强化群众意识，坚定政治立场，干部加强群众观念，教师加强爱生观念；三要不断强化责任意识，恪尽职守，爱岗敬业，做到力求主动、力求担当、力求圆满、力求创新；四要不断强化出彩意识，争先竟位，补齐短板，努力学习弘扬焦裕禄同志的“三股劲”；五要不断强化廉洁意识，自觉遵守廉政准则，抵御外界诱惑，永葆共产党人清正廉洁的政治本色；六要不断强化修身意识，加强党性修养，营造和谐有序的校园氛围。

大会还对安全稳定工作进行了安排与布置。

我校召开新学期教学工作会议

新学期伊始，学校召开教学工作会议，学习贯彻《国家职业教育改革实施方案》，布置新学期教学工作。

吴承霞副校长带领学习了《国家职业教育改革实施方案》，重点学习职教 20 条，并结合我校实际部署 2019 年学校的重点教学工作，要求各位系主任和教研室主任带领全体教师保质保量完成省优质高等职业院校、创新发展行动计划、河南省品牌示范校、教学诊断与改进、基层教学组织、技能大赛、“学徒制”试点、课程信息化建设等重点工作。

教务处韩应江处长全面梳理了开学前的各项准备工作，从课表发放、教室准备、教材领取、教师教学准备等方面提出了具体要求。

参加本次会议的有各教学系（部）主任、副主任、教学秘书、教研室主任。

新学期伊始，校领导带队检查新学期开学工作

2月25日早上8:00，新学期开学第一天，吴承霞副校长带队深入教学一线，对开学后的教学情况进行了全面检查。

吴承霞副校长先后来到工程管理系、土木工程系教学楼，深入了解查看了教师上课、学生出勤、教材到位等开学准备和教学组织、运行情况，听取了部门领导、师生对教学工作的意见和建议，并及时指导解决。

教务处检查人员分组到各教学楼、实验楼、实训中心等教学区域进行了详细检查。

从检查的情况看，各教学系（部）、实训中心和各职能部门对开学工作高度重视，部署严密，教学组织和准备工作到位，教学设备设施运转正常，师生们精神饱满，到岗、到课率高，学生学习热

情高昂，课堂氛围融洽，教学秩序井然有序，新学期教学工作取得良好开端。

【简讯】

1. 近日，河南省教育厅下发《关于党的十八大以来全省高校实施哲学社会科学繁荣计划情况的通报》，对在全省高等学校哲学社会科学发展工作中效果显著成绩突出的先进集体和先进个人予以通报表扬，我校教师刘端荣获“河南省高校实施哲学社会科学繁荣计划先进个人”荣誉称号。

2. 根据省教育厅安排，2019年度河南高等职业院校教师素质提高计划“校企人员双向交流合作项目”已于近日开始实施。我校土木工程系、工程管理系等部门将按计划落实5名教师的企业实践任务和10名企业兼职教师的教学任务。

3. 近日，我校2019年单独招生工作开始启动，此次招生计划共计1530人，考生可在3月19日至22日期间进行网上报名。